

## НОВОСТИ НЕДЕЛИ

**Двоеборье  
стартует в «Умке»**

**ЧЕТВЕРЫЙ РАЗ** Магнитка принимает участников спортивного турнира по хоккею с шайбой и горным лыжам «Уральское двоеборье».

Торжественное открытие традиционных состязаний руководителей городов и областей Уральского федерального округа состоится сегодня в спортивном комплексе «Умка». Здесь же пройдет хоккейный турнир, а завтра руководители будут покорять горнолыжные трассы на озере Банном. Сборную команду руководства ОАО «ММК» возглавляет главный инженер комбината Виктор Дьяченко.

Подробности в ближайших номерах.

**Без света и воды**

**ВЕЧЕРОМ 19 МАРТА** в котельной поселка Магнитный произошел пожар.

Возгорание местным жителям удалось потушить своими силами до приезда пожарных.

Из строя вышла электроподстанция, которая, помимо Магнитного, питает еще восемь поселков. Из-за отсутствия электроэнергии встали водонасосные станции, а в четырех населенных пунктах отключены и котельные, следовательно, дома лишились не только света и воды, но и тепла. А в зоне происшествия – 1581 жилой дом, семь детских садов и восемь школ.

– Мы нашли возможность временно переподключить поселки к подстанции железной дороги, – сообщил глава администрации Агаповского муниципального района Владимир Шевчук. – Организовали подвоз воды в населенные пункты, где нет колодцев.

**«ЗОЛОТО» за инновации**  
на состоявшемся в Москве VIII международном салоне инноваций и инвестиций отличилась делегация Челябинской области, сообщает собкор «ММ» Галина Иванова.

Из 67 инновационных проектов и научно-технических разработок, представленных южноуральцами на конкурсе, 27 – отмечены медалями, в том числе пятью золотыми. Среди предприятий, удостоенных высших наград, Магнитогорский металлургический комбинат, получивший «золото» за способы продольной резки и отжига рулонов в печи.

**Бизнес-климат**

**ЭКСПЕРТЫ МИНИСТЕРСТВА РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РФ** провели анализ качества бизнес-климата в 45 субъектах Федерации.

Челябинская область заняла в этом рейтинге пятое место после Новосибирской области, Республики Татарстан, Московской и Самарской областей.

По словам министра экономического развития области Елены Мурзиной, в долгосрочной экономической стратегии развития региона отражены параметры развития муниципальных образований, стратегия согласована с соседними субъектами РФ, учтены в ней и проекты, которые могут быть реализованы только при участии федерального центра.

**Авиалинии Кубани**

**С 30 МАРТА** Авиационные линии Кубани начинают выполнять регулярный авиарейс по маршруту Челябинск–Москва (аэропорт Внуково) – Краснодар.

Удобное расписание позволит провести рабочий день в Москве или Краснодаре и вернуться обратно. Стоимость перелета от 1950 рублей на участках Челябинск–Москва, Москва–Челябинск, Москва–Краснодар и Краснодар–Москва.

**Вниманию избирателей!**

**26 марта с 14 до 18 часов** по адресу: пр. Пушкина, 19 в объединенной общественной приемной членов фракции «Единая Россия», депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного собрания Челябинской области состоится прием избирателей.

Прием ведут помощники депутатов.

**Предварительная запись по телефону 24-82-98.**

**Определены победители городского конкурса педагогического мастерства**

**УРОК ДЛИНОЮ  
В ЖИЗНЬ**

**УЧИТЕЛЬСКИЙ** марафон у нас шел пятнадцатый раз. Конкурс стал не только престижным, но и любимым, обрел народное звание весеннего Дня учителя, вышел за ведомственные рамки – объединил школьных учителей, воспитателей, тренеров, педагогов дополнительного образования.

Организаторы конкурса – администрация города, управление образования, городской методический центр – стремятся повысить престиж профессии, способствовать передаче опыта и профессионально-му общению. Участники конкурса выражают это словами: «Крылья вырастают, и хочется творить дальше».

Вчера в драмтеатре состоялась церемония награждения. Выступали лучшие художественные коллективы города – хореографический коллектив «Дети Магнитки», шоу-кампания «Оксфордские персики», вокальная студия «Вдохновение», балетная студия «Мазурка»... Педагогов поздравили руководители города и комбината, депутаты городского Законодательного собрания. Учителей по достоинству оделили вниманием, подарками и теплыми словами.

– Вы находитесь в себе силы для творчества, тепла и созидания и при этом остаетесь красивыми женщинами и заботливыми мамами, – сказала начальник управления образования Людмила Тихомирова.

В конкурсе участвовал 51 педагог. На первом заочном этапе писали «мини-диссертацию» с авторской педагогической концепцией. На втором: самопрезентация, обобщение опыта и самое важное и показательное испытание – открытое учебное занятие в «чужой» школе. В родном доме и стены помогают – а тут попробуй



установить контакт с незнакомым классом, донести мысль да еще атмосферу поддерживать работоспособную и зажигательную. Финальный тур – публичная лекция, педагогический ринг на заданную тему и мастер-класс, на котором учениками выступали сами педагоги: учиться лучше у лучших дорого стоит. А жюри окончательно определилось с победителями.

«Самым классным классным» стала Анжелика Аршина, школа № 67. Лучшим педагогом дополнительного образования признан Игорь Сывороткин, руководитель студии «Крылья» центра дополнительного образования «Содружество». Воспитатель Ирина Трунилова из детского сада № 153 победила в номинации «Педагог дошкольного образования». Победителем в номинации «Учитель школы» стала Татьяна Федосова, школа № 7.

С профессиональной победой учителей поздравили начальник управления кадров ОАО «ММК» Игорь Деревков и председатель первичной профсоюзной организации работников ОАО «ММК» ГМПР Александр Дерунов.

– Спасибо за ваш священный труд и верность профессии. Комбинат всегда поддерживал сферу образования города, талантливых учителей и их учеников и не изменит этой традиции. Мы будем стремиться, чтобы на вашем нелегком пути вы встречали меньше препятствий, – сказал Александр Иванович.

По поручению председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашикова он вручил победителям домашние кинотеатры.

Впереди у победителей новая планка – выступление на областном конкурсе «Учитель года».

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

**Против лома есть приемы****СИТУАЦИЯ**

**НА ЗАСЕДАНИИ** комитета областного Законодательного собрания по промышленной политике вице-спикер ЗСО Евгений Редин озвучил меры по повышению эффективности государственного регулирования на рынке лома цветных и черных металлов, сообщает собкор «ММ» в Челябинске Галина Иванова.

Согласно приведенной статистике, в 2007 году на территории Южного Урала выявлен 441 приемный пункт, работающий без лицензии. Из незаконного оборота изъято тысяча 475,5 тонны металла, в том числе цветного более 16 тонн. За этот период возбуждено пять тысяч 610 уголовных дел. Раскрываемость составила 44,4 процента. Сумма материального ущерба от действий похитителей металла более 20 млн. рублей.

Чтобы повлиять на экономическую привлекательность незаконного бизнеса,

члены комиссии предложили усилить административную ответственность за осуществление предпринимательской деятельности без госрегистрации и лицензии. Суть инициативы заключается во внесении изменений в статью 14.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Законопроект предусматривает увеличение административных штрафов до максимальных размеров. При этом его основная идея – это конфискация предметов административного правонарушения.